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KKI Efterårslejr  
- vildt cool!
Et kig ind i Mathias’ og Sarahs dagbøger, efterårsferien 2006.

Tirsdag:

Mathias: Til formiddagsmødet talte 

Hans Berntsen om sit liv, hvor han har 

hjulpet og hjælper andre. Det var fedt, 

fordi han virkelig gør meget godt. Han 

talte også om helbredelse, og i slutnin-

gen af mødet helbredte han mange.

Til lovsangsmødet i aften virkede Gud 

virkeligt i vores hjerter. Jeg tror alle 

kunne mærke Ham. Det er det bedste 

ved hele lejren, synes jeg.

Sarah: Mange blev helbredt, hvilket 

jeg også selv gjorde. De bad for mig, 

og jeg oplevede et ”stræk” i benet, som 

blev lige så langt som det andet. I aften 

kunne man virkelig mærke, at Gud  

var her.

Onsdag: 

Mathias: Sidste dag med workshop. Jeg 

er på fodboldworkshoppen og det gik 

fint. Det var ekstra fedt i dag, måske 

fordi det var sidste gang. Vi blev under-

vist i vores forhold til Gud, og det var 

vildt godt at høre om.

Sarah: I aften fik vi lov til at bede for 

andre, det var dejligt at kunne få lov  

til det.

Torsdag:

Outreach dag.

Mathias: Vi gik fra dør til dør i Odder 

for at hjælpe med praktisk arbejde. Det 

er godt at hjælpe andre. Efter frokost 

Efterårslejren er for de 9-18 årige.  
I løbet af ugen er man opdelt i familiegrupper 

og workshops på tværs af alder.

Mandag:

Mathias: Som hver morgen på lejren var 

det første efter morgenmaden stilletid.. 

Det var vildt fedt, fordi jeg hver gang 

føler, at jeg hører nyt fra Gud i min egen 

samtale med ham. Derefter skulle vi 

have lovsang, det er fedt, og en dame 

fortalte om sit liv. Fra at leve i pengebe-

gær og med selvmordstanker, hjalp hun 

nu misbrugere ud af misbruget og hen 

til Gud. Det var ikke sjovt, men meget 

inspirerende og fascinerende hvad Gud 

kan gøre.

Sarah: Allerede da vi kom i går fik 

jeg nogle nye venner. Der var rigtig fed 

lovsang til mødet i aften og bagefter var 

der koncert med Continentals.

 Jeg tror alle kunne mærke Ham. 

Det er det bedste ved hele lejren, 

synes jeg.



Det kristne diskotek
I år var det anden gang at KKI 

efterårslejr havde besøg af det 

kristne diskotek ”Heaven Beat”.

”Heaven Beat” er disco, kristen 

musik, lysshow og break-dance.

Teamet bag diskoteket ønsker 

at tjene Gud, og deres hovedfor-

mål er at fortælle om friheden 

i Kristus, og på en anderledes 

måde nå ud til Danmarks unge, 

med budskabet om at Jesus er 

vejen, sandheden og livet.  

Der ud over, vil de også gerne 

give unge kristne, en god op-

levelse, hvor de kan prise Gud 

gennem dans og kristen musik.

tog vi toget til Århus, hvor vi skulle op-

træde med dans, drama og band/sang. 

Det var fedt at prøve at hjælpe andre til 

at finde vejen til Gud.

Vi fik rigtig lækker mad i aften, men 

mit værelse skulle servere, fordi samlet 

set havde det været det grimmeste hele 

ugen… Der kom et kristent diskotek, og 

de var vildt seje - hele aftenen var vildt 

NICE!

Fredag:

Sarah: I dag skulle vi pakke og gøre 

rent, og for sidste gang ud i vores 

familie grupper og sige farvel. Det har 

været en rigtig fed lejr, og jeg har fået 

en masse nye venner og Gud var her. 

Tak UMO.

Julen er i sandhed en glædes tid, 

en forventningens tid, en tid hvor 

vi mere end på alle andre tider 

af året, er sammen i familierne 

uden anden dagsorden end at 

være glade sammen.

Årsagen er stadig lige enkel, men også 

lige svær at forstå, at Gud på grund af 

sin ufattelige kærlighed til os sendte sin 

egen søn, for at etablere et hjertefælles-

skab med os. 

Gud betalte den størst mulige pris, 

for at vi skulle kende hans hjerte for os.

Derfor er det hjerternes fest! Det er 

ikke butikkernes og mediernes hjerte-

fest, selv om de gør deres til at fjerne 

fokus fra Ham, som det virkelig drejer 

sig om. Nej, det er Jesus vi fejrer, og det 

som han har givet os.

Det store spørgsmål er så, hvor vores 

fokus er? Jeg tror, at hvis vi ikke tager 

et bevidst valg om hvor vores fokus 

skal være, så kan det nemt blive andre, 

der bestemmer det for os. Hvis ikke vi 

vælger, er der en risiko for, at det bliver 

omstændighederne, der får lov at styre.

Travlhed på jobbet, antallet af jule-

frokoster, julebagning, julepyntning og 

julegaver, ingen af delene er forkerte i 

sig selv, men hvis ikke vi sørger for at 

planlægge det vi synes er vigtigt her i 

julen, vil disse ting let kunne fylde al 

vores tid.

Så det drejer sig om at vælge de 

betydningsfulde ting først. Bestem 

hvor meget tid du vil bruge på dem, 

og planlæg hvornår! Derefter kan du 

bruge resten af tiden på alle de andre 

ting, som hver for sig også er hyggelige 

i denne tid.

Gud ønsker faktisk mere for os 

end hjertefællesskab med Ham. Han 

ønsker, vi skal have hjertefælles-

skab med hinanden. Her er julen en 

glimrende anledning, da der netop 

i denne tid er fokus på at give til 

hinanden. Dette er også et af julens 

gode budskaber til os: Fokuser mere 

på at give, end på at modtage. Verden 

i dag fortæller os konstant, hvordan 

vi får vores egne behov dækket. Dette 

er nemt at blive optaget af, men det er 

sjældent det, som giver større tilfreds-

hed. Jesus ønsker, at være vores forbil-

lede i at sætte egne behov til side og 

møde andres. Han opgav alt sit eget og 

gav sit liv for os betingelsesløst!

Men han har derefter ikke bare over-

ladt os til os selv, mens han sidder og 

betragter os, om vi nu lykkes. Nej, han 

står parat til at lede og hjælpe på vej. 

Han ønsker at inspirere os til gode valg.

Gud gav den allerstørste gave:

•	 Sin egen søn

•	 Frelsen

•	 Hjertefællesskab med ham

•	 En ven

•	 En rådgiver

•	 Vejledning til et godt liv

Ja, listen er uendelig, som hans kærlig-

hed til os.

Med disse ord vil jeg ønske jer 

alle en rigtig glædelig jul og et 

godt nytår.

Hans Olesen, Centerleder 

Der kom et kristent diskotek, og 

de var vildt seje - hele aftenen 

var vildt NICE!
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Hvilke valg skal du tage i dag, 

for at følge hans vilje for dit liv?

Hjerternes fest
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Gud kalder

Som deltagere på Weekend for Ægtepar 

fik vi en udfordring til at søge Gud for 

en trosvision for vores ægteskab. Vi 

vovede at stille spørgsmålet: ”Hvad vil 

du med vores ægteskab Gud?” og efter 

den tid var vi ikke i tvivl om, hvor vejen 

gik. Gud gav os billeder og tanker, der 

alle havde med familier at gøre, og en 

stadig dybere kærlighed til Sjellebro og 

Ungdom Med Opgaves arbejde vok-

sede frem. Vi fik udfordringen at være 

med som undervisere på Weekend for 

Ægtepar, og i den periode lagde Gud sit 

kald til fuldtidstjeneste i UMO i vores 

hjerter. 

Vi var klar over at et engagement som 

medarbejdere i Ungdom Med Opgave, 

ville medføre drastiske ændringer i 

vores liv, og en deltagelse på DTS var 

nødvendig. Vi søgte derfor optagelse på 

en Crossroad DTS i Perth, Australien, 

som blev en af de største oplevelser, vi 

har haft som ægtepar og familie.

Tiden i Australien

Det at være på DTS sammen med vores 

børn, selvom det var to selvstændige 

DTS’er, var en gave i sig selv. Gennem 

undervisningen berørte Gud vores liv 

og bragte ting frem som vi havde brug 

for at få talt om og gjort op. Vi så det 

som en gave, at vi have tid og mulighed 

for på den måde at vokse sammen i 

vores liv med Gud.

Efter skoledelen havde vi vores ”prak-

tik” i Egypten, hvor vi i Cairo arbejdede 

sammen med lokale kirker. Vi arbej-

Når Gud kalder
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For et år siden sagde Karen og Ole farvel til hus, fast bopæl og 

fast arbejde. Sammen med deres 2 teenage børn, Daniel (19) 

og Dina (17), rejste de til Australien og tog dermed hul på et 

helt nyt kapitel i deres liv. I Australien var Karen og Ole en del 

af en Crossroad DTS, mens Daniel og Dina deltog på en young 

people DTS. Skoleopholdet var ikke målet i sig selv, men blot 

første skridt i den nye retning Gud kaldte dem i. De fortæller:

På fremstødet var Ole og Karen en del af et kristent hjælpearbejde,  
som hjalp muslimske børn i området.
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dede bla. med handicappede børn fra 

affalds-byen ’Garbage-City’, og den nød 

og fattigdom vi mødte her, var over-

vældende. Det var en tid med mange 

udfordringer, både som team og for os 

som enkeltpersoner, men Gud viste sin 

trofasthed gang på gang, og ”outreach” 

blev en uforglemmelig oplevelse, som 

har sat dybe spor.

Missionær på fuldtid

Nu er vi så tilbage, og er blevet en del af 

medarbejderstaben på Sjellebro. Det er 

en stor glæde og opmuntring at arbejde 

med her, specielt fordi vores kald til Fa-

miliearbejdet i Danmark er meget klart.

Det er en spændende og udfordrende 

tjeneste vi er gået i gang med. Vores 

daglige arbejde på Sjellebro indebærer 

nogle almindelige administrative opga-

ver, som er relateret til den daglige drift 

af Sjellebro. Derudover arbejder vi med 

forberedelserne til den kommende DTS 

for familier, som starter i marts 2007. 

Vi ser et stigende behov for styrkelse 

af familierne i Danmark, og gennem 

tjenesten i Familiearbejdet vil vi gerne 

række ud til menigheder og cellegrup-

per med opmuntring og inspiration. Vi 

ønsker at bidrage med undervisning, 

som vil give familierne brugbare red-

skaber, der kan bruges i hverdagen.

Et år der har sat spor

Det sidste års oplevelser har givet os 

et endnu stærkere sammenhold som 

familie. Vores børn har klart udtrykt 

deres fulde opbakning og støtte til os 

i vores tjeneste, og det er fantastisk at 

opleve. Vi har delt det allerinderste af 

vores hjerter med hinanden, og vi har 

oplevet en styrkelse af vores tro og tillid 

til Gud. 

Vi oplever, hvor godt det er, at kunne 

se vores liv i lyset af hvem Gud er. Alle 

de forskellige ting vi møder i vores liv, 

både glæde og sorg, bekymringer og 

vanskeligheder, kan vi se på gennem 

Guds karakter. Vi har ofte en tendens 

til at se Gud i lyset af vore omstændig-

Ole, Karen, Daniel og Dina kan se tilbage på et år med store forandringer

Karen Andersen: 41 år

Ole Andersen: 43 år

Gift siden 1985

Hjemmenighed:  

Kristuskirken i Vejen

Har begge arbejdet i sund-

hedssektoren i 19 år.

Deltog på UMO’s familielejr 

første gang i 1996.

Har siden 2005 været med i 

familielejrledelsen.

Børn:  

Daniel (19), går i øjeblikket på 

HTX i Randers.

Dina (17), arbejder som ekspedi-

ent i isenkræmmer forretning. 

Har planer om endnu en skole i 

UMO regi.

Hele familien bor på Sjellebro

heder, men det sande billede af vores 

liv får vi, når vi ser livet i lyset af, hvem 

Gud er for os.

Vores bøn er, at vi alle må opleve det 

nye år på denne måde og derigennem 

vokse i vores liv med Gud.

Vi ser et stigende behov for styr-

kelse af familierne i Danmark
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Albanien – du skal være der!

”Stella, du skal ikke kun sidde her og 

lytte til hvad der sker i Albanien. Du 

skal være der!!”

Dette var august 1991. Få uger inden 

havde hundrede af albanere for første 

gang hørt et budskab, som totalt æn-

drede deres liv: GUD LEVER.  Verdens 

mest lukkede land og strengeste kom-

munistiske diktatur havde lige ople-

vet sin første evangeliske kampagne. 

Mange kastede sig på knæ i omvendelse 

midt i regnen på det mudrede stadium 

og tog imod frelsen i Jesus. Dele af 

Bibelen og kristen litteratur blev revet 

ud af hænderne på de kristne fra hele 

verden, som havde mobiliseret sig til 

den første kampagne i Tirana: Brasili-

en, Holland, England, Kosovo, USA osv. 

Mange blev døbt i byens sø og mindst 3 

menigheder startede med det samme.  

Evangeliet spredte sig som en ukontrol-

lerbar steppebrand. 

Så snart nyhederne nåede resten af 

verden, strømmede de kristne til Alba-

nien. Ungdom Med Opgave, Danmark 

sendte flere teams af sted, som bl.a. 

resulterede i at én af deltagerne bosatte 

sig i byen Fush Kruje og startede en 

menighed der. 

På vej

Efter at jeg havde gennemgået min DTS 

i Grækenland ankom jeg til Tirana, 

Albanien i maj 1993. Jeg blev medarbej-

der på den første DTS i Albanien, som 

samtidig var min kulturelle, sproglige 

og historiske introduktion til landet. 

Rotterne løb os om benene og vandet 

måtte vi bære i spande op til lejlighe-

den, men Gud var der. Det var en helt 

speciel tid.  Mange af de første stude-

rende er i dag menighedsledere.  

Fra at være en lille håndfuld evange-

liske troende i Albanien i 1991, ople-

vede vi en eksplosion af vækst de næste 
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Albanien - At flyve som ørnen
I påsken 1992 fandt jeg to dåser tomater på hylderne i MAPO butikken 

på min første tur til Albanien. I dag frister et splinternyt digital kamera 

i vitrineskabet hos fotohandleren nede af gaden. 

”Stella, du skal ikke kun sidde 

her og lytte til hvad der sker i 

Albanien. Du skal være der!!”

Stella Christreau (tv) har nu i 13 år arbejdet i Albanien.



år frem. Sammen arbejdede vi med det 

formål at evangelisere og etablere me-

nigheder i alle distrikter i Albanien.

Tid til at vokse

Da mange af os i Ungdom Med Opgave, 

Albanien var med i menighedsplant-

ning, så vi menighederne vokse og 

tage et mere og mere albansk udtryk. 

I Memaliaj skrev Rudina Vrenozi nogle 

fantastiske sange, som var fulde af 

Ånd, tro og trøst, som vi fik lov til at 

udgive. 

De sidste par år har vi oplevet, at Gud 

har kaldet den albanske menighed til 

at rejse sig og blive lys for nationerne. 

Vore venner i Makedonien har udfor-

dret os, og vi har givet gensvar. Mange 

menigheder og missionsorganisationer 

har i år været i Makedonien for at bede 

og evangelisere i unåede områder. 

Vores DTS i Albanien havde en del af 

deres praktik i byerne, Ohrid og Struga 

i Makedonien sammen med DTSen fra 

UMO Makedonien. Disse byer har en 

stor procentdel albanere, som traditio-

nen tro er meget rettroende muslimer. 

Historien fortsætter

Og der er mere endnu. I påsken 2006 

havde Evangelisk Alliance inviteret de 

nu 22.000 evangeliske kristne til en 

stor Påskefest i Tirana. Mere end 5.000 

mødte op fulde af begejstring og glæde. 

Det blev til en begivenhedsrig dag, 

hvor vi fik et tilbageblik på alt det, som 

Gud har gjort siden sommeren 1991! 

Vi kunne ikke holde tårerne tilbage 

af taknemlighed over Guds mirakel i 

Albanien. Han har gjort langt ud over, 

hvad vi kan forestille os. Guds historie 

fortsætter ud over landegrænser, visa 

og penge. Den følger hvor end Ånden 

leder. Det er der, jeg vil gå. 

I sidste nummer skrev vi om 

Ulrik og Núbias behov for en 

medarbejderbolig til dem i UMO, 

Brasilien. 

Sammen med deres 2 små børn bor de 

i øjeblikket i en lejlighed midt i ”Håbets 

Hus”, hvor de gadedrenge de hjælper, 

også bor. En bolig, hvor de som familie 

kan hvile ud og være sammen, vil be-

tyde uendeligt meget.

Planen er at starte byggeriet op 

omkring februar eller marts, men for 

at kunne starte skal de have indsamlet 

over halvdelen af beløbet, da det bedste 

og mest økonomiske er at bygge huset i 

en omgang. I øjeblikket er de ved at ind-

hente byggetilladelse mm. Flere har al-

lerede svaret på behovet, og givet penge 

til opførelsen af en medarbejderbolig. 

Men der er et stykke vej endnu. Hvis du 

ønsker at hjælpe med dette projekt, kan 

du benytte indbetalingskortet i bladet. 

Mærk din gave ”Håbets hus – medarbej-

derbolig”

Connected

Et hus i  
Brasilien

I 1991 brast kommunist diktator 

Enver Hoxha (Hodja)’s drøm om 

en religions fri ateistisk nation 

og Albanien åbnede efter 45 år 

med diktatur op for både verden 

og for Gud. Landet ledes nu af en 

demokratisk regering

I dag er der flere end 160 

evangeliske menigheder, for 

ikke at tale om Den Ortodokse 

og Katolske kirkes virksomheder 

og andre religioners aktiviteter. 

Vi kunne ikke holde tårerne til-

bage af taknemlighed over Guds 

mirakel i Albanien. Han har 

gjort langt ud over, hvad vi kan 

forestille os.

�

Så snart nyhederne nåede resten 

af verden, strømmede de kristne 

til Albanien.



På efterskole

Et af de første steder vi besøgte, var en 

kristen efterskole. Under vores første 

show tidligt på dagen, var vi ikke sikre 

på, om det vi delte overhovedet blev 

modtaget af eleverne, men efter showet 

fik de mulighed for at give respons. 

Ca. 90 % af dem gik frem. Flere af dem 

græd, og vi kunne se oprigtigheden i 

deres beslutning om at følge Jesus. Vi 

oplevede sådan en sult efter mere af 

Gud. Vi så, at de unge levede et liv på 

kompromis med Jesu ord, men da sand-

heden blev prædiket, gav de gensvar. 

Helbredt og frelst

Et andet stærkt vidnesbyrd er fra en 

kirke i Haderslev. Den første aften vi 

Team GX på tour i Danmark
Fremstødet med Impact World Tour GX team begyndte 3. november 

og varede 15 dage. Teamet bestod af tre skateboard’ere, én bmx’er, tre 

breakdancere og to koordinatorer, hvoraf jeg var den ene. 

var der, optrådte vi for ungdomsgrup-

pen i kirken, og 12 personer ønskede at 

give deres liv til Jesus. Vi bad efter-

følgende for, at de måtte modtage 

Helligånden. Vi forklarede dem om 

Helligåndens kraft, og vi så nogle blive 

helbredt, sat fri m.m. En af drengene 

som vi bad for, spurgte Jesse, lederen af 

GX teamet, om han ville komme med 

hjem for at bede for hans mor, som led 

af fibro-myalgia (en muskellidelse, som 

forårsagede, at hun ikke kunne løfte sin 

arm op over hovedet, og gjorde hende 

ude af stand til at arbejde på fuld tid 

I sporene af Braveheart
Hvis filmen Braveheart med Mel Gibson fra 1995 giver os en bid af 

Skotlands historie, ønsker jeg, som en der har oplevet og set Guds 

hjerte for landet, at fortælle lidt mere.

�

missionærer, som bragte evangeliet til 

den sydvestlige del af stillehavs regio-

nen, var nemlig fra Skotland. Jeg var 

dog slet ikke forberedt på det, jeg skulle 

få lov til at opleve.

Martyrerne

I det 17. århundrede havde Skotland 

konstant interne uroligheder, forårsaget 

af at der var mennesker, der nægtede 

at acceptere et kongeligt dekret, som 

erklærede, at King Charles var kirkens 

overhoved. De, som holdt fast i, at kun 

Jesus Kristus kunne besidde en sådan 

position, underskrev en pagt. Derved 

underskrev de samtidig deres egen 

dødsdom. Denne mørke periode i Skot-

lands historie med religiøs forfølgelse, 

vidner om den måske blodigste forbry-

delse i landet historie; begået af skotter 

imod skotter. Mange af de, som blev 

Unge mennesker i Danmark er 

sultne. De ved måske noget om 

Gud, men har ikke rigtig erfaret 

Ham, og det er det, de ønsker.
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Med Impact World Tour i Skotland

Jeg rejste til Skotland i to uger for at 

være en del af teamet Island Breeze 

under kampagnen Impact World Tour, 

Ungdom med Opgaves evangelisations-

kampagne. Island Breeze teamet består 

af polynesiske dansere, og som sådan 

var det et specielt privilegium at få lov 

til at tjene det skotske folk; De første 

Teamleder for GX International, Jesse Fellers, 
har været med teamet i snart 10 år. Dette var 
hans 4. besøg i Danmark.



martyrer i denne tid, var helt unge. De 

døde for troen og for at stå fast på deres 

overbevisning.

Mange forsøgte at flygte men blev 

fanget og beordret til at fornægte, hvad 

de tidligere havde underskrevet. De 

Frihed i Kristus

For mig var tiden i Skotland en tid, hvor 

jeg så Guds trofasthed. Ikke kun mod 

martyrerne for flere hundrede år siden, 

men også mod hans børn i dag. Og jeg 

oplevede, hvordan Gud ikke kun er Gud 

Fader men også Gud den Almægtige. 

Under kampagnen oplevede vi helbre-

delser, udfrielser, kundskabsord og 

profetier. Alt dette ved Helligåndens 

kraft når vi trådte ud i lydighed. 

Gud minder skotterne om hvem han 

er, og de som er trofaste mod hans ord 

vil opleve, hvad William Wallance stod 

for i Braveheart:  

Frihed!

Team GX på tour i Danmark
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nægtede, og valgte i stedet døden. Et 

vidnesbyrd om en ung pige fortæller, at 

hun, mens hendes forfølgere druknede 

hende, citerede salme 51 og bad Gud 

tilgive hendes folk; ”for de vidste ikke 

hvad de gjorde”. Mange af vidnesbyr-

dene fra den tid er at finde i arkiverne 

hos forfølgerne. Mange af dem vidnede 

om, hvordan deres ofre faktisk bad for 

dem, mens de blev slået ihjel. Alle disse 

vidnesbyrd gjorde mig ydmyg over for, 

hvem jeg er som kristen. Er vi i dag vir-

kelig i stand til at stå fast på Guds ord, 

selv hvis det vil koste os livet?

pga. smerter og depression). Da det 

var ved at være sent svarede Jesse, at 

de måske kunne komme den efterføl-

gende dag, men drengen insisterede 

på, at det skulle være med det samme. 

Og i det øjeblik vidste Jesse, at hvis de 

tog hen og bad for moderen, ville hun 

blive helbredt. Så Jesse og Thomas fra 

teamet tog med drengen hjem og bad 

for moderen, og hun blev fuldstændig 

helbredt; al smerte forsvandt og det 

mest fantastiske var, at hun den aften 

gav sit liv til Jesus. Den efterfølgende 

søndag var hun til gudstjeneste i kirken 

og delte sit vidnesbyrd. Dette var til 

stor opmuntring for menigheden. 

En ”Jakob-generation”

I løbet af dette korte fremstød besøgte 

vi kirker, ungdomsgrupper, efterskoler, 

skoler og et rehabiliteringscenter, og vi 

så Gud gøre så mange forskellige ting. 

Vi skønner, at omkring 300 teenagere/

unge indviede eller gen-indviede deres 

liv til Jesus i løbet af fremstødet. Unge 

mennesker i Danmark er sultne. De 

ved måske noget om Gud, men har ikke 

rigtig erfaret Ham, og det er det, de øn-

sker. Lad os sammen bede for, at denne 

generation af unge må rejse sig og blive 

en ”Jakob-generation”. En generation 

som søger Guds ansigt. (Salme 24:6).

Fra venstre: Jorge, breakdancer, USA, Michelle, koordinator, USA og Mika, breakdancer, Randers
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Sammen med vores 4 børn var min kone Ulla og jeg var i sommer 

med på UMO’s familielejr i Fjellerup. Til hverdag bor vi i Holland, 

hvor vi arbejder som centerledere i Ungdom Med Opgave, 

Heidebeek. Jeg er hollænder og min kone Ulla er dansk.

tøj, jeg var syg, og I tog jer af mig, jeg 

var i fængsel, og I besøgte mig. Denne 

gruppe vil fra kongen høre ordene: ” Alt 

hvad I har gjort mod en af disse mine 

mindste brødre, det har I gjort mod 

mig.” Til den anden gruppe vil kongen 

sige: ”Sandelig siger jeg jer: Alt, hvad I 

ikke har gjort mod en af disse mindste, 

det har I heller ikke gjort mod mig. Og 

de skal gå bort til evig straf, men de 

retfærdige til evigt liv.”

Meget er givet jer

Gud spørger ikke, om alle de syge blev 

helbredt, eller om fremmede kom til 

tro som følge af vores gæstfrihed. Han 

vil spørge, om vi tog os af de, som var 

i nød, mens vi var i stand til at hjælpe 

dem. Lignelsen i Mattæus viser, hvilke 

ting Gud finder vigtige og værdifulde.

Når vores liv bliver for behagelige og 

vi nyder alle de gode ting i livet, glem-

mer vi måske at række ud til folk i nød. 

Findes der nogen større glæde end det 

at leve vores liv, ikke for os selv, men for 

Gud og de mennesker omkring os?

Kære danske brødre og søstre, I har 

modtaget meget. Meget vil blive krævet 

af jer. Gud længes efter at arbejde gen-

nem jer, både i og uden for jeres land.

For udbredelsen af Hans rige,  

Dick Brouwer, YWAM Holland

Livet er ikke en leg

Samfundets tendenser

Vores uger i Danmark denne sommer 

havde også til formål at styrke det 

danske DNA i vores børn og bruge tid 

sammen med vores danske familie og 

venner. En af de ting vi lagde mærke 

til var, at I løbet af de sidste 10-15 år 

har danskerne oplevet en fremgang 

i deres levestandard. Man ser, at folk 

har flere penge mellem hænderne, og 

forbrugssamfundet øges. Vi ser også, 

at individualisme bliver mere og mere 

almindeligt, man ser først på sin egen 

interesse, derefter på samfundets. 

Af og til tænker jeg på, hvor meget vi 

som kristne lader os påvirke af vores 

samfund, eller om vi påvirker og har 

indflydelse på vore omgivelser? 

Verdensdommen

Da jeg for nylig læste Jesu lignelse fra 

Mattæus Evangeliet, kapitel 25, blev det 

tydeligt for mig, at livet ikke er en leg. 

Jesus taler om verdens ende - når Gud 

dømmer os for, hvordan vi har brugt 

vores liv, og hvordan han vil opdele 

mennesker i 2 grupper. Vers 35 siger 

”For jeg var sulten, og I gav mig noget at 

spise, jeg var tørstig, og I gav mig noget 

at drikke, jeg var fremmed og I tog 

imod mig, jeg var nøgen, og I gav mig 
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Når vores liv bliver for beha-

gelige og vi nyder alle de gode 

ting i livet, glemmer vi måske at 

række ud til folk i nød. 

Mercy 
Adventure 
Letland 
En af de fattigste provinser i Europa, 

Latgale, i den østlige del af Letland, 

er målet for vores Mercy Adventure 

fremstød i slutningen af februar. 

Sammen med et team fra UMO i 

Sverige og kristne i Letland, rækker 

vi ud til mennesker i nød. Vi deler 

mad og tøj ud og fortæller samti-

dig om Jesus og frelsen i Ham.

Vi vil gerne invitere dig med på 

en uforglemmelig tur fra den 25. 

februar til den 5. marts 2007.

Har dette vakt din interesse, 

så ring til kontoret på tlf. 8697 

4055 og hør nærmere.

Har du ikke mulighed for at deltage, 

kan du i stedet være med ved at give 

et beløb til køb af mad til de fattige og 

transport af tøj fra Sverige til Letland. 

Benyt indbetalingskortet inde 

i bladet og mærk din gave 

”Nødhjælp Letland feb. 2007”



- HVORFOR støtte  

Ungdom Med Opgave?

Fordi vi fokuserer på familier, børn og 

unge, mission og evangelisation.

- HVAD ønsker vi?

At du bliver fast giver, med minimum 

250 kr. om måneden.

Du kan få skattefradrag efter 7.100 kr. 

reglen eller der kan oprettes en forplig-

telseserklæring på op til 15% af den 

personlige indkomst.

- DU FÅR...

...del i, at vi kan gøre en forskel i rigtig 

mange menneskers liv. 

Derudover vil du få bøger eller god 

undervisning tilsendt 1-2 gange om året 

sammen med vores nyhedsbrev.

- HVORDAN bliver man  

UMO-partner?

Udfyld ogindsend nedenstående 

blanket, eller kontakt os på: 

E-mail: partner@ywam.dk eller  

Tlf.: 8697 4055

        

Ungdom Med Opgave  
søger partnere

Randersvej 195 DK-8544 Mørke - Tlf. 8697 4055 - Fax 8697 4385

 Giro 1199 885 1425 - www.umo.dk - ywam@ywam.dk

der vil være med til at sætte spor i fremtiden!

U N G D O M  M E D  O P G A V E

Dato       Underskrift 

 �Jeg tilmelder mig samtidig Betalingsservice og 
kan vælge en af disse bøger: 

 Gør Evangeliet 

Offentligt

 Bønn der 

Forvandler (norsk)

 Drømmen brast 

- Løfterne holdt

Jeg ønsker at give kr.:  hver 

måned      pr. kvartal       pr. halvår      pr. år 

Navn 

Adresse 

Postnr./by 

Tlf. 

E-mail

Cpr.nr.

Bank reg.nr. Kontonr.

Ja - Jeg ønsker at blive partner med Ungdom Med Opgave

Udfyld kuponen og send den i en lukkert kuvert til: Ungdom med Opgave, Randersvej 195 DK-8544 Mørke



Afsender:

Ungdom med Opgave   Randersvej 195   DK-8544 Mørke

11. januar 2007

	Bøn og lovsangsaften på Sjellebro  
kl. 19.30

16. januar – 28. juni 2007

	Impact Discipel Trænings Skole 

(iDTS)

8. februar 2007

	Bøn og lovsangsaften på Sjellebro  

kl. 19.30

23. – 25. februar 2007

	Weekend for Ægtepar

25. februar – 5. marts 2007

	Mercy Adventure til Letland

2. – 4. marts 2007

	Ung par Weekend 

8. marts 2007

	Bøn og lovsangsaften på Sjellebro  

kl. 19.30

11. marts – 31. juli 2007

	Discipel Trænings Skole  

for Familier (DTS-F)

7. – 10. juni 2007

	Den Gyldne Alders lejr

7. – 14. juli 2007

	Familielejr på Sjellebro

22. – 28. juli 2007

	Familielejr i Fjellerup

Kalenderen  (se mere på www.umo.dk) Åbne uger/dage på iDTS
(Tilmelding nødvendig)

5.- 9. februar 2007

	Emne: Vækkelse, omvendelse og 
Gudsfrygt

Taler: Bernard Brown

19.- 20. februar 2007

	Emne: Den Åndelig verden

Taler: Jürgen Galonska

5. -7. marts 2007

	Emne: Sharing the Gospel

Taler: Tim Vierk

Kontakt kontoret for nærmere 

information og tilmelding

 �Discipel Trænings Skole (DTS-F eller iDTS)!

 �Familiearbejdet!

 �Weekend for Ægtepar!

 �Ung par Weekend!

 �“Når to bliver ét”  

(Ægteskabsforberedende materiale)!

 �Den Gyldne Alders lejr!

 �Impact World Tour (IWT)!

 �KKI (Kings Kids)!

 �Marine Reach (Uzima)!

 �Gadebørn i Brasilien!

 �Frontline - bøger på lager!

 �UMO medlemskab!

 �Gavebrevsordningen!

 �UMO Partnerskab!

 �Andet: 

Porto

Ja tak
Jeg vil gerne vide mere om:

Navn 

Adresse 

Postnr./by 

Tlf. 

E-mail

Sjellebro

Randersvej 195 

DK-8544 Mørke

U N G D O M  M E D  O P G A V E


